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Nombre completo: Vakl. L atoin Cédigo

1. (a) Verifique que la funcién y = C1e” + Cyze® es solucién de la ecuacién diferencial
y' =2y +y=0.
(b) Halle la solucién general de la ecuacién diferencial de variables separables

dy
dr

2x—y

2. (a) Encuentre la solucién general de la ecuacién diferencial lineal de primer orden

4y

== 4 223y = 5.
T

(b) Encuentre una funcién N(z,y) tal que la ecuacién diferencial
1
<yezy+2xy+ ;) dx + N(z,y)dy =0

sea, exacta.

3. Martha tiene invertidos actualmente 50.000 délares en una cuenta de ahorros que gana 5%
anual capitalizado continuamente. Las condiciones del mercado estdn mejorando y ella decide
transferir continuamente el 25 % de lo que tiene en su cuenta a un fondo de acciones que gana
15% anual. Ella también retira 5.000 délares al afio de su cuenta de ahorros para gastos.

(a) Plantee y resuelva una ecuacién diferencial que determine la cantidad de dinero que hay
en la cuenta de ahorros y en el fondo de acciones, respectivamente, dentro de ¢ afios.

(b) ;Cudnto tardard la cuenta de ahorros en agotarse?

(c) (Cudnto dinero habra en el fondo de acciones en ese momento?

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en
general, incluyendo relojes inteligentes, serd causal de anulacién del examen al ser considerado
intento de fraude !
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Nombre completo:Estebatt Hemanao3 Cédigo.__200081 3249

1. (a) Verifique que la funcién y = C1e?® + Cye™2® es solucién de la ecuacién diferencial

y" — 4y = 0.
(b) Halle la solucién general de la ecuacién diferencial de variables separables
ay
—7 — 9.
I ze

2. (a) Encuentre la solucién general de la ecuacién diferencial lineal de primer orden

dy

2

- =92,
x I + Yy

(b) Encuentre una funcién M(z,y) tal que la ecuacién diferencial

1
M(z,y) dz + (Ie$y+2xy+;)dy:()
N

(S

sea exacta.

M
X

3. Martha tiene invertidos actualmente 40.000 délares en una cuenta de ahorros que gana 3%
anual capitalizado continuamente. Las condiciones del mercado estdn mejorando y ella decide
transferir continuamente el 20 % de lo que tiene en su cuenta a un fondo de acciones que gana
10 % anual. Ella también retira 4.000 ddlares al afio de su cuenta de ahorros para gastos.

(a) Plantee y resuelva una ecuacién diferencial que determine la cantidad de dinero que hay
en la cuenta de ahorros y en el fondo de acciones, respectivamente, dentro de ¢ afios.

(b) ;Cusnto tardard la cuenta de ahorros en agotarse?

(c) ¢Cuédnto dinero habr en el fondo de acciones en ese momento?

Importante: Cualquier manipulacién durante el examen de celulares o dispositivos méviles en
general, incluyendo relojes inteligentes, serd causal de anulacién del examen al ser considerado
intento de fraude !
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